

## 【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2025年7月3日
【事業年度】	第65期（自 2024年4月1日 至 2025年3月31日）
【会社名】	株式会社オリエントコーポレーション
【英訳名】	Orient Corporation
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 梅宮 真
【本店の所在の場所】	東京都千代田区麹町5丁目2番地1
【電話番号】	(03)5877-1111(代表)
【事務連絡者氏名】	経理部長 藤田 智道
【最寄りの連絡場所】	東京都千代田区麹町5丁目2番地1
【電話番号】	(03)5877-1111(代表)
【事務連絡者氏名】	経理部長 藤田 智道
【縦覧に供する場所】	株式会社オリエントコーポレーション埼玉支店 (さいたま市浦和区高砂1丁目13番4号) 株式会社オリエントコーポレーション千葉支店 (千葉市美浜区中瀬1丁目3番地) 株式会社オリエントコーポレーション横浜支店 (横浜市中区太田町1丁目8番地) 株式会社オリエントコーポレーション名古屋支店 (名古屋市中区栄2丁目1番1号) 株式会社オリエントコーポレーション大阪支店 (大阪市中央区本町3丁目5番7号) 株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2025年6月20日に提出した第65期（自 2024年4月1日 至 2025年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これらを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

第一部 企業情報

第2 事業の状況

4 経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_を付して表示しております。

## 第一部【企業情報】

## 第2【事業の状況】

## 4【経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

(訂正前)

&lt;省略&gt;

(注)2. 主要事業における取扱高

事業	前連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)	当連結会計年度 (自 2024年4月1日 至 2025年3月31日)	対前年増減
	金額(百万円)	金額(百万円)	金額(百万円)
決済・保証	1,713,227	1,830,005	116,778
海外	81,008	59,218	21,790
カード・融資	3,224,955	3,430,435	205,480
個品割賦	1,068,646	1,268,802	200,155
銀行保証	572,307	612,566	40,259
計	6,660,145	7,209,244	544,549

(訂正後)

&lt;省略&gt;

(注)2. 主要事業における取扱高

事業	前連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)	当連結会計年度 (自 2024年4月1日 至 2025年3月31日)	対前年増減
	金額(百万円)	金額(百万円)	金額(百万円)
決済・保証	1,713,227	1,830,005	116,778
海外	81,008	59,218	21,790
カード・融資	3,224,955	3,430,435	205,480
個品割賦	1,068,646	1,268,802	200,155
銀行保証	572,307	612,566	40,259
計	6,660,145	7,201,029	540,883

(訂正前)

(連結営業資産残高)

事業	第64期 (2024年3月31日)		第65期 (2025年3月31日)		対前年増減	
	金額(百万円)	構成比 (%)	金額(百万円)	構成比 (%)	金額(百万円)	増減率 (%)
決済・保証	128,043	3.4	120,919	3.2	7,123	5.6
(債権を流動化した残高)	(-)		(14,169)		(14,169)	
(流動化を含む残高)	(128,043)		(135,089)		(7,045)	
<省略>						
個品割賦	1,909,767	50.6	1,862,522	48.7	47,244	2.5
(債権を流動化した残高)	(2,069,873)		(2,094,913)		(25,039)	1.2
(流動化を含む残高)	(3,979,640)		(3,957,436)		(22,204)	0.6
オートローン	1,164,261	30.9	1,152,284	30.1	11,976	1.0
(債権を流動化した残高)	(1,215,235)		(1,281,205)		(65,970)	5.4
(流動化を含む残高)	(2,379,497)		(2,433,490)		(53,994)	2.3
ショッピング	745,505	19.8	710,238	18.6	35,267	4.7
(債権を流動化した残高)	(854,637)		(813,707)		(40,930)	4.8
(流動化を含む残高)	(1,600,143)		(1,523,945)		(76,196)	4.8
銀行保証	1,252,374	33.2	1,385,230	36.2	132,856	(10.6)
<省略>						

(注)前連結会計年度の情報は、「注記事項(企業結合等関係)」に記載の暫定的な会計処理の確定による取得原価の当初配分額の重要な見直しが反映された後の金額により開示しております。

(訂正後)

(連結営業資産残高)

事業	第64期 (2024年3月31日)		第65期 (2025年3月31日)		対前年増減	
	金額(百万円)	構成比 (%)	金額(百万円)	構成比 (%)	金額(百万円)	増減率 (%)
決済・保証	128,043	3.4	120,919	3.2	7,123	5.6
(債権を流動化した残高)	(-)		(14,169)		(14,169)	-
(流動化を含む残高)	(128,043)		(135,089)		(7,045)	5.5
<省略>						
個品割賦	1,909,767	50.6	1,862,522	48.7	47,244	2.5
(債権を流動化した残高)	(2,069,873)		(2,094,913)		(25,039)	1.2
(流動化を含む残高)	(3,979,640)		(3,957,436)		(22,204)	0.6
オートローン	1,164,261	30.9	1,152,284	30.1	11,976	1.0
(債権を流動化した残高)	(1,215,235)		(1,281,205)		(65,970)	5.4
(流動化を含む残高)	(2,379,497)		(2,433,490)		(53,993)	2.3
ショッピング	745,505	19.8	710,238	18.6	35,267	4.7
(債権を流動化した残高)	(854,637)		(813,707)		(40,930)	4.8
(流動化を含む残高)	(1,600,143)		(1,523,945)		(76,197)	4.8
銀行保証	1,252,374	33.2	1,385,230	36.2	132,856	10.6
<省略>						

(注)前連結会計年度の情報は、「注記事項(企業結合等関係)」に記載の暫定的な会計処理の確定による取得原価の当初配分額の重要な見直しが反映された後の金額により開示しております。